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Palabras clave: cinco máximo 
Podéis añadir apartados pero en este caso, por favor, comenzad con una introducción

Este es el apartado para insertar el texto. La longitud máxima del resumen es de 14000 caracteres (con espacios), que equivale aproximadamente a cuatro páginas DIN A4 escritas en Times New Roman 12 con espaciado sencillo. Los idiomas aceptados para los resúmenes son el castellano y el inglés.
El texto del resumen debe escribirse con letra Times New Roman 12. Hemos escrito este texto con un espaciado entre líneas sencillo, con espaciado entre párrafos anterior de 6 puntos y posterior de 0 puntos. El texto está justificado a derecha e izquierda. Los márgenes empleados son: izquierdo 3 cm, derecho 2,5 cm, superior 3 cm e inferior 2,5 cm.

Se admite la inclusión de figuras que pueden ser de tipo esquema, dibujo lineal o fotografías en blanco y negro (por motivos económicos no podemos permitirnos la impresión de fotografías en color pero si enviais las dos versión en la versión digital aparecerán las de color). Las figuras deben facilitarse como ficheros de imagen aparte del texto, en formato JPEG o TIFF a 300 ppp. de resolución y anchura mínima de 7 cm. En caso de inclusión de tablas éstas deben ir en formato EXCEL. El tamaño mínimo de imagen en dibujos lineales es de 600 ppp.

Solo se incluirán las referencias bibliográficas que los autores consideren imprescindibles. En el texto, estas referencias se escribirán como se indica a continuación: Crusafont (1952), Rodríguez & Ramirez (1987) y Ríos et al. (1945). Todas las referencias citadas en el texto, y sólo éstas, se listarán tras el resumen, bajo el encabezamiento “Referencias”. 
Las leyendas de las figuras deben escribirse en Times New Roman 11
Agradecimientos 
Aquí se introducen los agradecimientos, escritos en Times New Roman 11
Referencias 

Aquí se introducen las referencias, escritas en Times New Roman 11, según las siguientes normas:
Carcavilla, L., Ruiz, R. y Rodríguez, E. 2008. Guía geológica del Parque Natural del Alto Tajo. Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, 1-267. ISBN: 84-7788-493-4.

Carracedo, J.C. 2005. Propuesta para la inscripción del Parque Nacional del Teide como Patrimonio Mundial: Informe de los elementos geológicos y paisajísticos del Parque Nacional del Teide y formato para la inscripción. Parque Nacional del Teide (informe interno).
Clague, D.A. 1987. Hawaiian xenolith populations, magma supply rates, and development of magma chambers. Bulletin of Volcanology, 49-4, 577-587.
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Rodríguez Badiola, E., Pérez Torrado, F.J., Carracedo, J.C. y Guillou, H. 2006. Petrografía y geoquímica del edificio volcánico Teide-Pico Viejo y las dorsales noroeste y noreste de Tenerife. En: Los Volcanes del Parque Nacional del Teide (J.C. Carracedo, ed.) Organismo Parques Nacionales, Ministerio Medio Ambiente, Madrid, 129-186.
UNESCO 2007. World Heritage Centre – Official Site. Inscription of Teide National Park (http://whc.unesco.org/en/list/1258).
